

別御在所被行可宜哉、就其舊主幸他所、新主御座本皇居、建久例尤可謂嘉摸正元又可比擬乎、於愚意所存者、此條若可叶宜歟、且新主遷御者、永觀例爲新主不庶幾歟、但舊主被行院中禮之地、爲始終禁中雖似有憚、被補院司并出御臨幸之儀、大內御座之時先例勿論也、如布衣始遷御他所以後被行者、不可有子細歟、且新主冠禮畢出御押小路第、舊主於土御門殿被行其禮者、佇之容易、刻限之早速、可爲大切歟、恰裕之間被決叡慮乎、

杉原折紙書之春宮大夫筆也

申詞一紙獻之可令計披露給候謹言

九月十三日

日野前大納言殿

判

此次人々申詞書留之

關白

受禪日皇居事、先度御沙汰之趣雖相違、今被仰下之旨、土御門殿可爲始終皇居之間、暫被用仙洞之條可有其憚歟云々、此條強不可有巨難由存候於里內者、依時無定儀之上者有何事哉、且今度儀依當日御元服、諸人往復可有其煩歟、然者以前御沙汰猶叶物宜哉、此上宜在時議、

近衛前關白

踐祚御所事、土御門殿不可有子細歟、但被用他所否事、短慮無左右難計申宜在時宜乎、

一條前關白

御讓位事、可依寬平例之條不可有異儀歟、幸元來有御同宿及御元服儀之上者、尤受禪之後、任先例可有拜謝禮之處、先行啓他所之條云例云理可爲何樣候哉、雖有爲受禪御參內之先蹤、未聞爲受禪、臨期行啓他所之例、猶於一所可有踐祚之條可宜哉、舊主御在所、保安永治避本殿、遷御北對廊云々、